

**PROCES VERBAL al ședinței de
Plen a Departamentului de Electroenergetică
din data de 09.01.2019**

Ordinea de zi:

1. Studiarea și analizarea dosarului depus de către dl. conf.dr.ing. FRIGURĂ-ILIASA Flaviu Mihai, în vederea obținerii gradației de merit alocate în ianuarie 2019 Departamentului de Electroenergetică,
2. Diverse.

- omis cele de omis -

La punctul 1 al ordinei de zi dl. Conf.dr.ing. Adrian PANĂ, directorul Departamentului de Electroenergetică, aduce la cunoștință plenului faptul că la concursul pentru acordarea gradației de merit a fost depus un singur dosar de candidatură, cel al d-lui conf.dr.ing. FRIGURĂ-ILIASA Flaviu Mihai.

Directorul Departamentului de Electroenergetică arată că au fost parcurse etapele premergătoare avizării dosarului conform „Metodologia de organizare și desfășurare a concursului pentru atribuirea gradațiilor de merit pentru personalul didactic din Universitatea Ploitehnica Timișoara ” aprobată prin Hotărârea Senatului UPT Nr.285/ 27.11.2019. Astfel Consiliul Departamentului de Electroenergetică a emis Decizia Nr. 344/ 09.01.2019 privind îndeplinirea condițiilor de calificare a dosarului, validată ulterior de către Biroul Juridic.

Apoi Consiliul Departamentului de Electroenergetică a avizat pozitiv dosarul de concurs al d-lui. conf.dr.ing. FRIGURĂ-ILIASA Flaviu Mihai înregistrat cu nr. 342/1/07.01.2019, în ceea ce privește conținutul complet și corectitudinea completării și revendicării punctajului din grila de autoevaluare a candidatului, cu unanimitate de voturi, acordarea gradației de merit.


După evaluarea dosarului de candidatură de către Consiliul Departamentului de Electroenergetică, **Plenul Departamentului** s-a întrunit pentru a analiza și studia dosarul depus de către dl. conf.dr.ing. FRIGURĂ-ILIASA Flaviu Mihai, în vederea obținerii gradației de merit.

În urma parcurgerii dosarului mai sus menționat și a discuțiilor referitoare la conținutul acestuia, **Plenul Departamentului** a decis că nu au existat observații și nici comentarii în ceea ce privește dosarul dl. conf.dr.ing. FRIGURĂ-ILIASA Flaviu Mihai, depus pentru gradația de merit.

Directorul Departamentului de Electroenergetică, dl. Conf.dr.ing. Adrian PANĂ va înainta Dosarul de concurs și documentele privind avizul pozitiv al Departamentului, Consiliului Facultății de Electrotehnică și Electroenergetică.

- omis cele de omis -

Director de Departament,
Conf.dr.ing. Adrian PANĂ



Întocmit,
Ing. Mariana AMZA

